

Uredništvo: ulica sv. ...

EDINOST

Posamezne številke v Trstu in okolici po 30 cent. — Ogled se računajo v ...

Bistrimo dalje!!

Odzivi, ki se pojavljajo v italijanskem tisku vsled naše akcije o trgovskem dopisovanju v Trst, predočajo nazorno, kako resna in pomembna je ta akcija.

Argument naj bi bilo n. pr. naglašanje, da jugoslovanski trgovci sami najbolje vedo, kakega jezika se imajo posluževati v svojem dopisovanju s Trstom.

Tu imamo torej soglasne manifestacije od strani vlade in poklicanih strokovnih korporacij. Kako morejo gospodje pri italijanskem tisku zahtevati, naj za trgovce v Jugoslaviji velja drugačno, da, nasprotno pravilo, nego za trgovce v Italiji?

Tu naj se pomnimo nekoliko in se posebej z glasilom «Popolo di Trieste». Njegove neslane šale puščamo na strani, ker ne spadajo v resno razpravo.

se še dogaja — še vedno tu doma in v važen sestaven del gospodarstva življenja.

Skrajno nepreviden je bil «Piccolo» s svojim sklicevanjem na «narodni značaj» Trsta.

Nikomur v Jugoslaviji, posebno pa ne nobenemu trgovcu ne prihaja na misel, da ne bi priznaval «dovršenege čina».

Program nove zbornice

Novi predsednik o nalogah parlamenta — Kvestor Capanni podal ostavko. — Konstituiranje volilnega odbora in odbora za reformo pravilnika

RIM, 28. Seja zbornice je pričela ob 15. uri. Tajnik Martini je prečital zapisnik včerajšnje seje.

Novi predsednik je povzel besedo. Med drugim je rekel, da ni nikdar niti sanjal, da bo kdaj sedel na istem mestu, kjer so sedeli najbolj slavni možje italijanskega «Risorgimenta».

Parlamentarni režim se lahko in tudi mora rešiti, toda le pod pogojem, da prične nanovo delovati in da pusti državi oblast, ki ji je zagotovljena po ustavi.

Prejšnja zbornica si je nadela v prvi vrsti nalogo, da reši Italijo gospodarskega propada.

Italijanska kraljevska dvojica na Angleškem

LONDON, 28. Italijanska kraljeva dvojica je bila sprejeta z velikimi častmi. Pred «Guildhall-om» je sprejel kraljevska gosta in njuno spremstvo lord Malor.

Zvečer je italijanska dvojica priredila v italijanskem poslanstvu obed na čast angleški kraljevski dvojici.

LONDON, 28. Kraljevska dvojica je danes obiskala razstavo v Wemble-u.

RIM, 28. Danes ob 13. uri sta v palači Chigi italijanski ministrski predsednik Mussolini in čehoslovanski zunanji minister dr. Beneš podpisala pogodbo prisrčnega sodelovanja med Italijo in Čehoslovako.

Nemški socialisti za predloge izvedencev

BERLIN, 28. Socialistična parlamentarna skupina je sprejela resolucijo, kjer se izjavlja za nadaljevanje zunanje politike na podlagi izvršitve načrta izvedencev.

svoje narodnosti, da bi sami podpisali svojo smrtno obsodbo.

To ravno bi hotel «Popolo» od strani jugoslovenskih trgovcev. Niso mu na skrbi koristi tržaškega trgovstva in nobena praktična potreba.

Naše stališče je stariše reciprocitete: neoporečno pravilno. Če Italijan naroča v Jugoslaviji, naj le piše italijanski; če Jugosloven naroča pri Italijanih, naj mu istotako nikdo ne odreka pravice do rabe svojega jezika!

Seja senata

RIM, 28. Pod predsedstvom podpredsednika sen. Melodia se je danes izvršila druga seja senata.

Minister za državno gospodarstvo Corbino je po nalogu ministrskega predsednika sporočil spremembe, ki so se izvršile v vladi tekom zadnjih počitnic parlamenta.

Sledile so volitve 6 tajnikov senata, na katerih so bili izvoljeni senatorji Biscaretti, Sily, Agnetti, Pefferano, Rebaudengo in De Novelis.

Marx sprejel mandat za sestavo nove vlade

BERLIN, 28. Državni predsednik Ebert je ponudil Marxu mandat za sestavo nove vlade.

Masaryk se je vrnil

PRAGA, 28. Predsednik Masaryk se je danes vrnil iz Italije.

Skrčenje izdatkov za vojsko na Čehoslovakiem

PRAGA, 28. Po vseh iz verodostojnega vira se bo tudi proračun za leto 1925 znižal za 4 milijarde Kč.

Ameriška podpora za vzpostavitev kmetijske vladavine na Bolgarskem

PRAGA, 28. Bivši minister in današnji vodja bolgarskih zemljoradnikov Obov, ki se je po smrti Stambolijskega nastanil v Pragi, je izjavil sodniku agencije «Prager Nachrichten», da je neki ameriški bogataš ponudil bolgarskim zemljoradniškim izseljencem v Pragi svoto 2 1/2 milijonov dolarjev kot pomoč za zrušitev sedanje vlade na Bolgarskem in za vzpostavitev kmetijske vladavine.

Anglija za omejitve zračnega oboroževanja

LONDON, 28. V angleških aeronavtičnih krogih se te dni dosti govori o mednarodnih zračnih oboroževanjih. Na splošno, posebno pa pri laburistih se

Pašić o vzrokih krize

Zastopniki opozicije pozvani na dvor - Radičevci ne priznavajo monarhije

BEOGRAD, 28. (Izv.). Dopoldne so bili poklicani na dvor h kralju poslanci dr. Korošec, dr. Spaho in Davidović.

Nadalje je rekel Pašić: «Mj smo v vojni dali vse za osvobodjenje, ampak tudi pred vojno smo žrtvovali mnogo za svobodo.

Pismo med MacDonaldom in Poincaréjem objavljena

PARIZ, 28. Danes so bila objavljena pisma, ki sta si jih nedavno izmenjala angleški in francoski ministrski predsednik.

Strasni vihar o Združenih državah

JAKSON (Mississippi), 28. V vsej pokrajini ob reki Mississippi je divjal včeraj skozi vso noč strašen vihar.

Protest Japonske proti priseljenskim zakonu

TOKIO, 28. Danes se bo sestel ministrski svet na izredno sejo, da zavzame konkonveljavno stališče glede novega ameriškega priseljenskega zakona.

Morilec Bonservizija pride pred poroto

PARIZ, 28. Preiskovalni sodnik je izročil državnemu pravdniku italijanskega anarhista Ernesta Bonamicija, ki je obtožen premišljenege umora.

Olimpijske igre — Izidi nogometnih tekem

PARIZ, 27. Pri olimpijskem nogometnem turnirju je Holandska premagala Romunijo s točkami 6:0 in Francija Estonako s točkami 7:0.

Dva odloka o novih davkih. S kr. odlokom od 13. marca 1924. je bil potrjen pravilnik o pobiranju družinskega davka v občinah tržaške pokrajine.

ščine, na kateri je mnogo poslancev klicalo: «Živla republika!» Svoj govor je zaključil tako-le: Naš ugled zahteva, da smo en narod in ena država.

Kakor poroča današnja «Reč», je včeraj med sejo narodne skupščine radičevci dr. Rudolf Horvat pred prvoletnim ministrom Pribičevićem in številnim poslanci radikalne in Radičeve stranke izjavil, da prisega, ki so jo položili radičevci, ne velja in da za njihovo stranko ne pomeni priznanja monarhije.

Zvečer ob 6. uri se je kralj odpeljal na kolodvor, kjer so ga pričakovali zastopniki civilnih in vojskih oblastev in njim na čelu ministrski predsednik Pašić.

Kralj odpotoval na Bled

Konferenca baltičkih držav

KONVNO, 28. Na konferenci baltičkih držav se je sklenilo, da bo politika Litve, Letonije in Estonke v splošnem miroljubna ter da bodo omenjene države vodile sporazumno tudi enako zunanjo politiko.

Nota poslaniške konference o kontroli Nemčije

PARIZ, 28. Poslaniška konferenca je na svoji današnji seji sestavila odgovor na nemško noto glede zopetne uvedbe medzavezniške kontrole v Nemčiji.

Konferenca baltičkih držav

Strasni vihar o Združenih državah

Protest Japonske proti priseljenskim zakonu

Morilec Bonservizija pride pred poroto

Olimpijske igre — Izidi nogometnih tekem

Dva odloka o novih davkih. S kr. odlokom od 13. marca 1924. je bil potrjen pravilnik o pobiranju družinskega davka v občinah tržaške pokrajine.





